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แบบฝึกหัด 1.18

1.	 หาจ�ำนวนนับที่แทนด้วย  โดยใช้ความสัมพันธ์ของการบวกและการลบ

	 1)	 525,364 –  =  303,286

		  วิธีท�ำ .................................................................................................................

		  ............................................................................................................................

		  ............................................................................................................................

		  ตอบ  จ�ำนวนนับที่แทนด้วย  คือ ....................................

	 2)	  – 1,250,800  =  1,147,197

		  วิธีท�ำ .................................................................................................................

		  ............................................................................................................................

		  ............................................................................................................................

		  ตอบ  จ�ำนวนนับที่แทนด้วย  คือ ....................................

	 3)	  – 632,694  =  583,645

		  วิธีท�ำ .................................................................................................................

		  ............................................................................................................................

		  ............................................................................................................................

		  ตอบ  จ�ำนวนนับที่แทนด้วย  คือ ....................................
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2.	 เขียนประโยคสัญลักษณ์ และหาค�ำตอบ

	 1)	 �อิงอรมีเงิน 89,600 บาท จ่ายเป็นค่าใช้จ่ายจ�ำนวนหนึ่ง ท�ำให้อิงอรเหลือเงิน 

56,000 บาท อิงอรจ่ายเงินเป็นค่าใช้จ่ายกี่บาท

	 	 ประโยคสัญลักษณ์...............................................................................................

		  ............................................................................................................................

		  ตอบ อิงอรจ่ายเงินเป็นค่าใช้จ่าย...................................บาท

	 2)	 �เครื่องซักผ้าราคามากกว่าตู้เย็น 7,500 บาท ถ้าเครื่องซักผ้าราคา 27,500 บาท 

ตู้เย็นราคากี่บาท

	 	 ประโยคสัญลักษณ์...............................................................................................

		  ............................................................................................................................

		  ตอบ ตู้เย็นราคา...................................บาท

	 3)	 �ที่ดินราคาถูกกว่าบ้าน 1,250,000 บาท ถ้าบ้านราคา 3,000,000 บาท ที่ดิน

ราคาเท่าใด

	 	 ประโยคสัญลักษณ์...............................................................................................

		  ............................................................................................................................

		  ตอบ ที่ดินราคา...................................บาท


